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U3BOAM

lpe3 2020 2. e HanpaseHO aHKEMHO Npoy4yeaHe Ha MHEHUemo Ha cmydeHmume 3a

obekmueHocmma u YyecmHocmma npu OUeHsieaHe Ha MmexHume 3HaHus U yMeHusi om
cneyuandocmu ,,OnasgaHe u KOHmpos Ha obwecmeeHomo 3dpase” I, Il u lll kypc.

v

v

v

Pa3npedeneHue Ha aHkemupaHume no noi: xeHu — 78% I u Il kypc, mbxe — 22%. Ill kypc: xeHu
— 89%, mbxe — 11%;

CmydeHmume ca 3ano3Hamu ¢ y4ebHume npoapamu no usyyasaHume oucyunnuHu, §6% (Ix.),
67% (llk.) u 33% (lllk.);

[Tpouedypama ¢ kossmo ce npednoyuma 0a ce 3asbpliu ducyuniuHama e uznum cnoped 67%
om aHKemupaHume u om mpume Kypca;

Mexody 56% (llk.) u 78% (Ik.), om cmydeHmume o0obpseam nucmeHama ghopma Ha usnum;
56% (llIk.) npednoyumam nucmeH usnum, criedgaH om crbecedgaHe,;

Cnoped §6% (I u llk.) u 45% (lllk.) usnumHama komucusi mpsibea da ce cbcmou om 0sama
npenodasamernu;

Ako uznumsm e ycmeH 22% (lIk.), 34% (lllk.) u 48% (Ik.) om pecnoHOeHmume ca Ha MHeHue, Yye

mol mpsibea da e ¢ npodbsmkumenHocm 0o 1 yac; 3a 56% om llk. Hama npodbmxumenHocmma
HsIMa 3Ha4YeHue. /




Ako usnumsm e ycmeH 44% ot 1 n lik. n 67% ot lllk. npednovumam Oa ce 20mesim 3a He20 om
memume om nekyuume, a 56% ot | n llk. n 33% ot lllk. 00obpseam mosa 0a cmasa no cneyuarnHeH
KOHCNeKm ¢ 8bnpocu;

Mexdy 45% (lIk.) u 56% (lllk.) om aHkemupaHume nocoyeam, ye ycmHusim usnum mpsibea da 6x0e
omkpum (Ga npuckcmeam u dpyau cmydeHmu kamo crywamenu). 45% ot Ik. HamaT MHeHue, a 33%
[aBat oTpuULaTesHO MHEHME.

[pednoyumaHa opma 3a nposexodaHe Ha yCmHUS u3num 3a Nbpeu Kypc e 3adagaHe Ha €0HU U
CbUWU 8bNPOCU Ha 8cudku cmydeHmu - 45%. BTopu kypc npegnountat ceobodHomo crbecedsaHe -
56%, a 3a CTyAEeHTUTE OT TPETM KYpC € cryyaliHomo meareHe Ha 8bnpocu — 56%;

Ako usnumwvm e nucmeH 56% (llk.) u 78% (I v lllk.) oT aHKeTMpaHuTe nNuua npegnoynTaT Aa e ¢
npodbmkumenHocm do 2 yaca;

®opmama, Kosimo ce npednoyuma npu NUCMeH u3num e mecm ¢ u3bop Ha eduH eepeH 0mM208op -
78% (Ix.), 67% (lIk.) u 100% (llIx.);

45% (Ik.) om cmyO0eHmume cMsimam, 4e Nofi38aHemo Ha NOMOWHU Mamepuariu no 8pemMe Ha NUCMEH
usnum e donycmumo ako ca no02omeeHu npedsapumernHo om npenodasamerns. 45% (llik.) u 56%
(lIk.) npedno4umam cobcmeeHo nod2omeeHu;



[Tpu nucmer usnum mexoy 89% (I u lllk.) u 100% (llk.) om cmydeHmume cmsamam, 4e mpsibea 0a
uma 8b3MOXHOCM 0a ce 3an03Hasim ¢ npogepeHama cu nucMmeHa paboma;

[TposexdaHemo Ha ycmHume u3numu cmaea 8 npucbcmeuemo Ha dgama unu noseve npenodasamenu
cnoped 100% (Ik.), 89% (llk.) u 78% (lllk.) om pecnoHdeHmume;

M3uckeaHemo npogexdaHemo Ha ycmHume usnumu 0a cmaea 8 npucbcmeuemo Ha 08ama unu nogeve
npenodasamernu ce cnassa cnoped 67% (Il u lllk.) u 100% (Ik.) om aHkemupaHume,

®opmama, kKosamo e no-obekmueHa npu usnumeaHe 3a 45% (llk.) u 67% (I u lllk.) e nucme+ uznum.

OueHkama Ha 3HaHusma U yMeHusima, Kosmo nory4asam cmydeHmume e obekmugHa 8 nogevyemo
criyqau cnoped 67% (Il u lllk.); 45% om nbpeu Kypc cmamam, 4e e obekmusHa 6e3yCcro8Ho;

78% (Ik.) u §6% (Il u Illk.) om cmydeHmume He cmsmam 3a Heobxo0uUMO nposexoaHe Ha usnumu om
8BHWHU He3a8UCUMU eK3aMUHamopu;

[lpenodagameriume ca cnpageodnugu u Henodamnugu Ha enusiHue cnoped 89% (Ik.) u 78% (Il u lllk.) om
aHKemupaHume cmyoeHmu,




v 78% (Ik.), 89% (llk.) u 100% (lllk.) om cmydeHmume 3asiesieam, Ye 8 HUKaKb8 cry4all He buxa
npednoxunu mamepuasnHa obnaza unu ycryaa, cebp3aHa ¢ MAXHOMO OUEHSBAHE,

v 89% (Ik.) u 100% (Il u lllk.) om pecnoHdeHmume Kame20pUYHO omx8bpssm da UM ce e
cryqgarno 0a npednoxam MamepuarnHa obnaza unu ycrnyea;
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